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3160007282 Questions and Answer 

IFB # 3160007282 Customized Testing and Reporting Services Human DNA 

Testing for MSFL 

April 8, 2025 

 

Question 1:  

Will MSFL accept Promega’s Maxwell 16 for bone extractions?  

Answer:    Yes 

Question 2:    

Will MSFL accept Promega’s Maxwell RSC 48 for evidence extractions?  

 

   Answer: No  

 

Question 3:  

Is the ability to perform mitochondrial DNA testing a requirement for the project?  

 

Answer: No 

 

Question 4: 

Can FIGG/SNP testing, database upload and records searching be outsourced to 

another lab in the US?  

Answer: No 

 

Question 5:  

Will MSFL accept data using Yfiler PCR amplification kit instead of Yfiler Plus 

PCR kit? 

Answer: No 
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I acknowledge and accept all terms and conditions of the Invitation for Bid  

(IFB), Amendments, and Question &n Answer. I hereby, certify that I am 

authorized to sign for my company. 
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